23 июня 2021 46 (5951)

общественно-политическая областная

издается с апреля 1997 года

Приложение к газете «Рязанские ведомости»

ШЕСТВЭ

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА II ПОЛУГОДИЕ 2021 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5431 86 руб. 66 коп./519 руб. 96 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5432 76 руб. 98 коп./461 руб. 88 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П5419 129 руб. 79 коп./778 руб. 74 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5429 120 руб. 16 коп./720 руб. 96 коп.

С КОМПЛЕКТОМ ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П4710

198 руб. 45 коп./1190 руб. 70 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ



ОБЯЗЫВАЕТ ВСЕХ НАС ДОЛГ ПЕРЕД ТЕМИ, КТО 80 ЛЕТ НАЗАД ВСТАЛ НА ЗАЩИТУ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА ОТ ФАШИЗМА

П четыре часа утра рязанна Скорбященский мемориал, где состоялась общенациональная акция «Свеча памяти».

В акции приняли участие первый заместитель председателя правительства Рязанской области Анна Рослякова, первый заместитель председателя Рязанской областной Думы Дмитрий Хубезов, глава администрации Рязани Елена Сорокина, председатель Рязанской городской Думы Юлия Рокотянская, представители территориальных органов федеральных органов власти, общественных и ветеранских организаций.

– 80 лет назад началась Великая Отечественная война. В четыре часа утра время в стране разде-

самыи страшныи период в истории нашей Родины, – говорит первый заместитель председателя правительства области Анна Рослякова. – Война унесла жизни миллионов наших сограждан. Мы преклоняемся перед героями, воевавшими за нашу Родину. Сложно представить себе боль матерей, потерявших своих детей. Пусть наши дети никогда не узнают, что такое война.

Участник партизанского движения в Белоруссии Леонид Иванович Окрут вспомнил о том, как он встретил войну в 4 часа утра 22 июня на западной границе.

– Мой отец служил в саперных войсках, и его часть перед самой войной получила задание обустраивать новую пограничную полосу, – рассказывает Леонид Ивано-

лилось на «до» и «после», начался вич. – Накануне войны, 21 июня, в части был юбилей. На праздник приезжал с поздравлениями генерал Карбышев. Потом смотрели кинофильм о том, как советские воины сражались с японскими самураями на Халхин-Голе, а через несколько часов началась Великая Отечественная война.

> В день 80-летия начала войны по всей России зажигаются в тишине раннего утра свечи в память обо всех, кто погиб в годы Великой Отечественной, защищая нашу мирную жизнь. В 1941 году на фронт из Рязанской области ушли почти 300 тысяч человек, 180 тысяч из которых не вернулись домой. В память о них сотни рязанцев приняли участие в акции «Свеча памяти».

Участие в акции – это способ не только почтить память погиб-

ших во время Великой Отечественной войны, но и поддержать тех, кто с нами. Одна виртуальная свеча, зажженная на сайте, будет приравнена к одному рублю. Все средства будут направлены благотворительным фондом «Память поколений» на оказание медицинской помощи ветеранам войны.

По мнению рязанцев, пришедших утром на мемориал, важно сохранять историческую память о трагических событиях истории, чтобы они никогда больше не повторялись.

Участники митинга возложили к Вечному огню алые гвоздики и выложили из свечей на гранитном постаменте слова «Я помню».

Акция «Всероссийская минута молчания» началась на площади Победы в Рязани в 12.15. В это время 22 июня 1941 года нарком иностранных дел СССР Вячеслав Молотов объявил жителям Советского Союза о начале Великой Отечественной войны.

После ударов метронома рязанцы возложили к Вечному огню алые гвоздики в память о тех, кто не вернулся домой с полей сра-

В церемонии приняли участие первый заместитель председателя правительства Анна Рослякова и участник Великой Отечественной войны Александр Назарович Давыдкин. Цветы к Монументу Победы возложили от правительства области, Рязанской областной Думы, территориальных органов федеральных органов государственной власти, Рязанской городской Думы, администрации Рязани, общественных и ветеранских организаций.

Рота почетного караула РГВВДКУ имени генерала армии В.Ф. Маргелова под марш «Прощание славянки» прошла перед участниками патриотической акции строевым шагом.

Значение Минуты молчания велико. Люди помнят, что фашизм принес миру, а память эта в наши дни необходима, прежде всего для того, чтобы война навсегда осталась в прошлом.



МОЛОДЫЕ ОФИЦЕРЫ ВДВ ПОЛУЧИЛИ ПОГОНЫ

На сильных плечах

Рязанском гвардейс-**D** ком высшем воздушнодесантном командном училище имени генерала армии В.Ф. Маргелова праздник – молодые лейтенанты и прапорщики получили погоны. Это без преувеличения самый трогательный и запоминающийся день в их офицерской судьбе. Высококлассные командиры, способные оперативно принимать верные и нестандартные решения в самых сложных ситуациях, уже в ближайшее время отправятся в войска защищать нашу страну.

Торжественное вручение погон состоялось на плацу училища в минувшие выходные. Для лейтенантов этот выпуск стал 140-м по счету, а для прапорщиков – 12-м. В церемонии приняли участие заместитель Министра обороны Российской Федерации Юрий Садовенко, командующий Воздуш-Сердюков, первый заместитель председателя правительства Рязанской области Анна Рослякова и начальник училища Руслан Евкодимов.

Юрий Садовенко торжественно зачитал перед офицерами, курсантами и их родственниками обращение министра обороны РФ Сергея Шойгу, в котором, в частности, отмечено: «За более чем вековую историю здесь получили образование десятки тысяч офицеров, которые внесли значительный вклад в укрепление обороноспособности государства. Уверен, что знания, приобретенные в стенах легендарной академии крылатой пехоты, станут и для вас надежной опорой преданного служения родине,

позволят эффективно решать задачи по отстаиванию национальной безопасности». От себя лично генерал пожелал молодым офицерам быстро освоиться в своих

будущих местах службы. – Сегодня самый главный день в вашей офицерской судьбе. Этот день вы запомните на всю жизнь, так как в училище проходит ваше становление как патриотов и офицеров. Перед вами непростой путь – пройти становление в войсках, заслужить уважение подчиненных. Не бойтесь трудностей – дорогу осилит идущий. В добрый путь! - сказал слова напутствия молодым офицерам Андрей Сер-

Анна Рослякова поздравила молодых офицеров от лица губернатора Николая Любимова и отметила, что Рязань всегда будет помнить и ждать их: «Совсем скоро все вы отправитесь к местам своей службы. Но уверена, что обязательно встретитесь вновь, здесь, на рязанской земле. Это одна из главных традиций десантников. А мы всегда будем вам рады!» Руслан Евкодимов пожелал своим бывшим подопечным успешной службы

и пообещал им свою помощь на всех этапах их становления в войсках.

В 2021 году РВВДКУ успешно окончили 478 курсантов, 63 из них завершили обучение по программе среднего профессионального образования. Диплом с отличием и медаль Министерства обороны Российской Федерации «За отличное окончание военного образовательного учреждения высшего профессионального образования Министерства обороны Российской Федерации» были вручены 21 курсанту, 121 курсант был отмечен дипломом с от-

В завершение торжеств подразделения училища торжественным маршем прошли по плацу, состоялись выступления сводного военного оркестра, расчета почетного караула, показательные номера батальонов курсантов по рукопашному бою и спортсменовпарашютистов. Группа «Крылатая пехота» совместно с выступлением танцевальных пар «Лейтенантский вальс» исполнила свои луч-

Александр Джафаров



ЭКОЛОГИЯ

Восстановим баланс

БИОЛОГИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ РЕКИ ОКИ ВОСПОЛНЯЮТСЯ

Р ека Ока – ключевая водная артерия наше-го региона. Она обеспечивает экологические, экономические и рекреационные возможности Рязанской области. Эксперты уже давно признают, что состояние биологических ресурсов Оки напрямую влияет на состояние экологии всей центральной России. Учитывая важность вопроса, искусственное воспроизводство водных биологических ресурсов, мелиоративные мероприятия и промышленное рыболовство в бассейне реки сегодня все больше интересуют региональные власти.





РЫБА БУДЕТ

Состоялся выпуск почти 18000 экземпляров молоди стерляди в Оку. Акция прошла в Рязани на пристани в Лесопарке. В ней приняли участие представители правительства области и руководство Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству.

Заместитель председателя правительства области Дмитрий Филиппов пояснил, что выпуск молоди рыбы необходим для восполнения запасов в основной водной артерии региона – реке Оке. «Это происходит периодически в рамках выполнения экологических мероприятий, если какие-либо проекты затрагивают саму реку или бе-

реговую линию. Поэтому в рамках решения экологических задач выпускается тот или иной вид рыбы. В данном случае – это стерлядь», –

рассказал Дмитрий Филиппов. Руководитель Московско-Окского территориального управления Федерального агентства по рыболовству Андрей Яковлев отметил, что это значимое событие направлено на сохранение водных биологических ресурсов. «Конечно, река Ока гидрологически зарегулирована, и произошла утеря естественных нерестилищ. В основном с этой целью мы восполняем запасы таких ценных видов рыбы, как стерлядь.

/ ПОЧИН, стр. 2





МАЛОНИ maloni.ru **a** 708-708 полный СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы